



На Камчатке завершено расследование уголовного дела в отношении главы одного из сельских поселений

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении главы Начикинского сельского поселения Елизовского муниципального района Камчатской области Александра Савельева.

В ходе предварительного следствия установлено, что А.Савельев, являясь главой Начикинского сельского поселения, в период с 01 августа по 26 декабря 2006 года, находясь на территории Елизовского муниципального района Камчатской области в Петропавловске-Камчатском, получил от предпринимателя Н.Николаева и его представителя – В.Черкасова взятку в общей сумме 25 000 рублей за незаконные действия в пользу предпринимателя в виде заключения с ним от имени администрации Начикинского сельского поселения договора строительного подряда на осуществление косметического ремонта одного этажа Начикинской средней школы без предварительной процедуры размещения заказа в нарушение положений федерального закона.

Кроме того, он же, желая использовать факт заключения данного договора для совершения хищения денежных средств Н.Николаева, используя свои служебные полномочия, направил в ООО «Аквариус» распорядительные письма с просьбой перечислить арендную плату за арендуемый ООО «Аквариус» у Начикинского сельского поселения земельный участок на счет предпринимателя в филиале ОАО «Банк Москвы». На основании данных распорядительных писем платежными поручениями ООО «Аквариус» на расчетный счет Николаева поступили более 211 000 рублей.

Указанные финансовые операции учтены на бухгалтерском учете администрации сельского поселения, как оплата предпринимателю по вышеуказанному договору строительному подряда без даты, без номера.

Однако, об этом факте Савельев Николаева не уведомил, а сообщил ему, что указанные денежные средства, поступившие на его счет, принадлежат Савельеву и попросил предпринимателя обналичить данные денежные средства и передать их ему.

Николаев, будучи введен Савельевым в заблуждение, при обналичивании указанных денежных средств передал частями Савельеву денежные средства в общей сумме 183 000 рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе следствия А.Савельеву предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия, совершенные главой органа местного самоуправления), ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенные главой органа местного самоуправления), ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

В отношении Савельева избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Савельев характеризуется отрицательно, неоднократно привлекался к административной ответственности, в настоящее время также судим за ряд других преступлений, по которым ранее постановлены обвинительные приговоры, в том числе по оскорблению представителя власти (ст. 319 УК РФ), в связи с чем его полномочия в качестве главы Начикинского сельского поселения прекращены.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса о подписании обвинительного заключения и направления дела в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516629>